

# Геометрия

► позволяющим создать полную движения цветовую композицию. В отличие от женской моды, очень часто возвращающейся к этому приему, для мужской (если не принимать во внимание спортивную форму) он является новостью. Разве что на рубеже 1970-х и 1980-х, когда мода на футуризм вернулась вместе с очередным потоком кинофантастики, контрастную отделку приобрели молодежные клубные рубашки. Сейчас же составная одежда — очевидный тренд. И в большинстве случаев он выглядит очень убедительно, подчеркивая вмятную структуру одежды. Наиболее яркий пример — многочисленные цветные «хребты» — цветные полосы, идущие по плечам, а затем по планке застёжки у рубашек и трикотажных кардиганов. Они подчеркивают силуэт и придают образу собранность.



Bottega Veneta



Frankie Morello



Louis Vuitton



Jil Sander



Yohji Yamamoto



Jil Sander



Yohji Yamamoto



Yohji Yamamoto



Neil Barrett



Alexander McQueen



Costume National